

Fec 5/2022 - - Servizio Assistenza Tecnica al sistema informativo per la gestione delle spedizioni transfrontaliere dei rifiuti (S.I.T.T. - Sistema Informativo Trasporti Transfrontalieri).

Chiarimenti seconda tranche

Domanda 2

Nell'RDO si specifica che la proposta tecnica attinente al servizio oggetto dell'indagine di mercato può avere la lunghezza massima di 10 facciate, mentre nella SCHEDA TECNICA si specifica "Relazione (lunghezza massima 5 facciate). È corretto interpretare che la relazione non dovrà superare le 5 facciate?

Risposta 2

La lunghezza massima consentita per la presentazione della proposta tecnica relativamente al primo punto dell'offerta tecnica è quella prevista all'interno del documento "Scheda tecnica", ovvero 5 facciate.

Domanda 3

Il team di lavoro coincide con il team minimo indicato ovvero 1 Project Manager e 1 Programmatore? Nella compilazione dell'autocertificazione riferita al Team di Lavoro è possibile indicare più figure rispetto al team minimo indicato (ovvero 1 Project Manager e 1 Programmatore) ad esempio Consulente Applicativo, Consulente di Dominio? Il punteggio assegnato è da riferirsi al profilo esclusivo del Team Minimo o anche di eventuali altre figure?

Risposta 3

Il punteggio assegnato in sede di valutazione è da riferirsi esclusivamente al team minimo, anche qualora vengano proposte figure in aggiunta al team minimo.